

带领孩子归向基督

在儿童主日学服事的最大优势之一，就是能帮助孩子成为上帝家中的一员。本教材每单元都有为传福音而设计的一课。当然，您不必被这样的安排所限制，尤其是还未信主的学生来参加时，您可以抓住机会传讲救恩的真理。对于一直没有回应的孩子，您也不要灰心，请继续为他们祷告。重要的是您心中要确信——年龄不是孩子明白福音、决志信主的最大障碍。记住主耶稣的话：“**让小孩子到我这里来，不要禁止他们。**”（[马太福音] 19 章 14 节）

1、祷告

为您班上的每一个孩子提名祷告！祈求上帝预备每个孩子的心，使他们明白福音，接受耶稣为救主；祈求上帝给您一颗敏感的心和足够的智慧与孩子们有效地沟通，用爱和聆听赢得孩子的心。愿您的课堂成为孩子们敞开心扉、找到安全感的地方。

2、单独和孩子谈话

帮助孩子和耶稣基督建立个人的关系，这是一件很重要的事情。孩子需要用心回应上帝的召唤。与孩子进行一对一的交流，让他们明白：这样做，不是为了博得同龄人、家长或您的喜悦。

3、讲明福音

按照以下的步骤和孩子分享：如何成为上帝家中的一员。

给孩子们看这些上帝的话。用以下建议的问题鼓励他们思考和选择。

(1) 上帝创造了你，他如此地爱你，盼望你成为他的孩子（[约翰一书] 3 章 1 节）。

(2) ([罗马书] 3 章 23 节) 但是，你和这个世界上的每个人都违背了上帝。就像说谎、记恨别人、对人不友好这些行为都证明我们的心里有“罪”。犯罪就使我们离开了上帝的爱，而且犯罪就一定会受到惩罚。

(3) 上帝如此爱你，所以让他的儿子耶稣为你承担罪的惩罚。耶稣从未犯过罪，却为了你死在了十字架上。（[哥林多前书] 15 章 3 节；[约翰一书] 4 章 14 节）。圣经告诉

我们上帝让耶稣从死里复活，他现在活着，所以今天你可以认识耶稣并且爱他！

(4) 你为你的罪感到懊悔吗？你相信耶稣受死是为了救你吗？如果你真的相信，并且向上帝承认你的罪，上帝就会原谅你（[约翰一书] 1章9节）。与上帝谈话很简单，上帝随时愿意听你讲话。当你和上帝谈话时，告诉上帝你相信他赐下了他的儿子耶稣，为你的罪受了惩罚。告诉上帝你为自己的罪感到后悔。感谢上帝的爱和原谅。

(5) 圣经说当你相信耶稣，你就成了上帝的孩子。你就有了上帝赐的礼物——永生。（[罗马书] 6章23节）上帝会永远与你在一起。（[约翰福音] 3章16节）上帝会一直帮助你，你要爱上帝，听上帝的话。

4、给孩子时间思考和祷告

鼓励孩子对以上提及的经文作出回应，您要告诉孩子这样做很重要。要给孩子时间，思考您所提出的问题。

5、给他们机会，不给他们压力

有时，孩子们想讨老师的喜欢，即使他们没有真的明白您的话，他们也会不假思索地接受。为了避免给孩子压力，帮助他们做出真心的回应，一个很好的方法就是经常停下来问：你们想听老师多讲一点，还是想下一次再听？以慈爱接纳孩子的选择，保持良好的关系，为孩子以后信主做好预备。您要知道：孩子对耶稣的第一个回应只是他一生信仰历程的开端。

注意：圣经使用许多词语和形象来表达救赎的概念。孩子们经常会不理解或误解这些词语，尤其是那些有象征意义的词。（记得尼哥底母，一个受人尊敬的律法师，很难理解“重生”的意思吗？）很多人对孩子说：“邀请耶稣进入你的心里”。按照字面意思理解的孩子就会对这句话产生奇怪的印象。“成为上帝的孩子”的说法（[约翰福音] 1章12节）也许是新约圣经中提出的最简单而形象的比喻了。

竭力成为优秀的老师

当孩子从身边有重要影响的成年人身上感受到爱的时候，福音的信息才有了真实的载体。当一位老师在生活中不断地活出爱时，孩子就能看见上帝慈爱的性情。您宣讲的是上帝的爱，您的生命也应表现出上帝的爱。尊重的态度，耐心的聆听，真心的关爱，为孩子的忧虑祷告，这些都将帮助孩子向福音敞开他们的心门。